



我市举办“全民健身日”主题展演活动

本报讯(大连新闻传媒集团记者叶明睿)昨日是第17个“全民健身日”,由体育局主办的2025年大连市“全民健身日”主题活动启动仪式暨“海湾奥莱杯”全民健身精品展演在百年港湾奥特莱斯举行。

此次活动以“全民健身 你我同行”为主题,现场,金普新区高峰空竹舞蹈团上演高难度“双空竹舞蹈秀”,市老年体协

柔力球队在《国旗之下》舞动太极韵律,大连市篮球协会萌宠娃娃演绎东北秧歌混搭篮球操《大东北》。来自全市各地区、各运动项目协会的16支精英队伍联袂献上精彩表演。此外,现场还设置了体质监测与科学健身指导专区,并有射箭、匹克球等运动项目体验区,吸引众多市民参与体验。

据悉,在“全民健身日”当天,我市沙河口区、甘井子区、高

新区、旅顺口区、普兰店区、瓦房店市、长海县、金普新区等区市县、先导区和大连市武术协会、大连市围棋协会等分别举办“全民健身日”主题活动。同时,大连市健身中心、西岗体育馆等28家体育场馆昨日向市民群众免费开放,提供场地、公益培训等服务,让市民群众近距离感受体育场馆的优质服务。围绕全民健身主题,我市近期还将举办70余项体育赛事活动。

新闻链接:数说“全民健身日”

3.20m²

截至2024年底,我市人均体育场地面积已经达到3.20平方米,在辽宁省内保持领先,高于全国平均水平0.20平方米。我市现有体育场地13545个,其中,室外体育场地11163个,室内体育场地2382个。从主要体育场地类型看,我市有大型体育场馆7个、冰雪运动场地17个、基础大项(田径和游泳)场地854个、球类运动场地5672个、体育健身场地6630个。

387万人

目前,我市经常参加体育锻炼的市民约387万人,越来越多的市民群众关注全民健身、参与全民健身,全民健身加快融入大众生活。我市足球、徒步、路跑、游泳、武术、广场舞等传统大众运动项目继续保持蓬勃开展的势头,同时,匹克球、帆船浆板、射击、体育舞蹈、无人竞速等时尚运动也在加快普及。今年,我市实施公共体育场馆惠民开放项目的场馆达到12个,比2024年增加2个,今年1月至7月各场馆累计接待健身群众217.26万人次,同比增长16.2%。

32757人

截至2024年底,我市注册社会体育指导员已经达到32757人,其中,国家级社会体育指导员204人,一级2618人、二级11160人,三级18775人。每人拥有社会体育指导员达到4.3名,显著高于全国平均水平;每个社区、行政村都已经配有社会体育指导员指导群众健身锻炼。

93.03%

根据2024年我市国民体质抽样监测结果,我市达到《国民体质测定标准》合格以上比例为93.03%,继续保持稳中有升态势。同步开展的问卷调查显示,我市94.8%的幼儿居住地附近有户外活动场地,32.5%的幼儿所在社区每年会至少举办一次幼儿比赛活动。92%的成年人工作场所附近有公共运动场地及设施,97%的成年人附近有公共运动场地及设施。

活力演艺与烟火盛宴 助力足球欢乐

本报讯(大连新闻传媒集团记者刘湘竹)昨日,大连英博海发队在梭鱼湾足球场主场迎战成都蓉城。比赛期间,甘井子区推出全新升级的“足球嘉年华”活动,以更加丰富的内容和沉浸式体验为赛事注入活力,打造集演艺、美食、互动于一体的夏日狂欢。

活动主会场设在梭鱼湾滨海体育公园,现场活动从午后一直持续至赛事结束。15时30分,精英舞蹈团队率先登场,以充满动感的舞姿点燃现场气氛,将活力与期待传递给每一位观众。随后,实力派流行乐团接棒登场,吉他与贝斯的完美融合奏响经典旋律与全新创作,熟悉的曲调引发全场大合唱,欢呼声浪响彻赛场。直到比赛即将开场,演出还在持续,很多纳凉居民围坐在一起认真观看,陆续入场的球迷也多会驻足观看喝彩。

“鱼鲞市集”延续近日日益火爆的势头,比赛开始前,很多摊位前站满了排队的球迷,大家不仅可以在入场前品尝大连本地美食,还能在指定摊位领取赛刊。一位领取到赛刊的小球迷高兴地说:“以前这个需要很早就去排队领的,现在可以一边吃好吃的,一边领赛刊了。里面有我喜欢的球员信息。”很多球迷选择一边在海边散步一边享用买到的美食、啤酒。一位球迷说:“市集开了以后吃东西更方便了,尤其这里都是品牌经营,卫生放心、价格也亲民。更能让外地球迷品尝到焖子等大连特色美食。”19时30分,“第二现场”大屏直播准时开启,场外球迷与场内观众一同呐喊,共同感受进球的澎湃与激情。一位美食摊主说:“从3日开始,现在每天来光顾的人越来越多。逢比赛日我们更忙,这样的势头让我对经营越来越有信心。”

据悉,昨日11时至22时的雪花啤酒售卖亭连续逢整点赠送100杯啤酒(500ml/杯),千余个免费停车位也为更多球迷提供停车便利。

“体育+科技”融合模式 大连移动助燃城市精彩赛事

本报讯(大连新闻传媒集团记者张一)近期,大连球迷前往梭鱼湾足球场观赛的热情高涨,为了让球迷享受更好的观赛氛围,大连移动持续优化梭鱼湾地区网络保障,升级场外“第二现场”观赛体验,以“体育+科技”融合模式,助力城市精彩赛事。

大连移动在梭鱼湾足球场部署了5G-A基站与智能单板,构建起高容量、低时延的通信网络。依托AI优化算法,系统可对直播、短视频、社交分享等不同业务进行差异化调度,在提升视频响应速度的同时,确保网络稳定性。采用双模组网与双频组网的新型室分系统,并结合售票数据和人流规律,提前在检票口、通道等易拥堵区域部署近200项大话务保障参数。通过“短时大容量”技术,有效应对开赛前瞬时流量高峰。多场赛事实测数据显示,赛事期间场馆忙时最高下载速率达600Mbps,短视频时延降低5.3%,整体体验速率提升12.78%,最高可支持约6.5万名观众同时顺畅使用移动网络。

升级“第二现场”观赛模式,满足未能入场球迷的观赛需求。截至目前,大连移动联合咪咕视频,已在大连杉杉奥莱、东关街、奥林匹克电子城、万达影城等十余个商圈先后设立赛事“第二现场”,设置巨型LED屏,通过5G低时延传输技术同步直播比赛画面,吸引众多球迷观赛、加油助威,形成独特的城市观赛氛围。“大连英博海发队与成都蓉城队赛事期间,我们联合梭鱼湾‘鱼鲞市集’、杉杉奥莱、华南亿合城等多个商圈进行‘第二现场’直播,并首次在现场设置流动的‘移动营业厅’,为观赛球迷提供线上观赛权益服务等咨询解答,并准备球迷伴手礼,一起为赛事加油助威。”大连移动相关负责人表示,开启此模式不仅能提升公众对城市足球赛事的参与度,也能带动相关商圈的商业活力。多次赛事数据显示,活动期间商场客流量较平日增长3倍,餐饮与零售消费额环比上升180%。“商圈+体育”的融合模式,既回应了市民对高品质文化生活的期待,也为商业综合体注入新的流量引擎。

大连英博主场0:2不敌成都蓉城终止连胜 61611! 梭鱼湾观赛人数历史新高



整场比赛,双方球员对抗比较激烈。

大连新闻传媒集团记者王华 摄

本报讯(大连新闻传媒集团记者赵健)面对经历阵容轮换的成都蓉城,大连英博未能延续连胜脚步,在昨晚结束的中超联赛中主场0:2告负。本场比赛,共有61611名球迷在梭鱼湾足球场现场观战,这个数字在中超联赛历史上座席排行榜中名列第三,同时也是本赛季到目前为止英博主场观战人数最多的比赛。

比赛开始前,英博俱乐部为宋岳举行了职业生涯出场200次的纪念仪式。比赛中,从山东泰山租借加盟的毕津浩首次首发,而他的出场也正如赛前预计的那样,标志着英博排出了三中卫阵型。整个上半场,成都蓉城反客为主,凭借实力优势占据场上主动,而英博更多时候只能依靠反击来展开进攻,由于双方对防守都非常重视,跑动、拼

抢、对抗非常积极,但场面略显沉闷,射门寥寥无几。技术统计显示,双方合计5次射门没有一次射正。

下半场一上来,比赛火药味儿渐浓,短短5分钟时间,双方就发生了两次冲突,主裁判不得不介入干预。成都蓉城在下半场连续作出换人调整,先后替补出场的都是主力,比赛第69分钟,随着进攻核心罗慕洛披挂上阵,徐正源算是向球队发出了拿下比赛的明确信号。第77分钟,费利佩的进球让成都蓉城1:0领先,为了挽回败局,英博接连换上吕鹏、朱鹏宇、毛伟杰、杨铭锐,阵型也改回球队更为熟悉的442做最后一搏。伤停补时阶段,元敏诚吃到第二张黄牌被罚下,英博11打10。比赛最后时刻,甘超为成都蓉城再进一球,比分最终定格在0:2。

50位优秀网格员快递员外卖员到场助威 在城市 在赛场 拼命奔跑的人这一刻聚首

本报讯(大连新闻传媒集团记者叶明睿)昨晚,中超联赛大连英博海发队坐镇大连梭鱼湾足球场,迎战成都蓉城队。为进一步弘扬城市精神,感受足球文化魅力,市委社会工作部、市邮政管理局特别邀请50名来自基层一线的优秀网格员、快递员、外卖员代表走进梭鱼湾足球场,与数万球迷一道,身临其境地感受大连浓厚的足球氛围,用最炽热的呐喊为家乡球队助威,为城市发展加油鼓劲。

作为土生土长的大连人,对于高新区凌水街道博文社区书记李雪而言,足球承载着这座城市深沉的情感:“足球于我,绝不仅仅是奔跑与呐喊,它承载着大连人的骄傲,是拼搏、团结、永不言弃的城市精神象征!我们热爱大连足球,爱其赢球风光,更爱低谷坚守;我们热爱大连,爱其晴空碧海蓝天,更爱风雨中众人携手的模样。愿我们每一个人都为城市的明天全力以赴,让这份深情照亮城市的未来!”

全国人大代表、中国邮政集团有限公司中山区分公司胜利桥投递站投递员赵明枝在现场深受感染:“有幸

感受这场热血沸腾的比赛,深感大连足球的魂从未离去。看台上此起彼伏的‘大连加油’,球员们寸土必争的拼抢,熟悉的蓝海与涌动的声浪,都在诉说着这座足球城的骄傲与坚守。每一次精准传球、奋力拦截,都凝聚着深情。尤其谢场时球员与球迷相互鞠躬的瞬间,完美诠释了‘一家人’的真谛。相信在各方支持下,大连足球定能重振雄风,我们并肩守望属于它的碧海蓝天。”

外卖骑手胡云平则从拼搏精神中找到了职业共鸣:“平日奔波在城市街道,今天能与数万市民共同呐喊,感受震耳欲聋的声浪,内心无比震撼!作为一名党员骑手,我深深体会到足球场上永不言弃的意志,正是我们工作的写照。无论风雨,送餐路上我们同样在争分夺秒地奔跑。这次经历让我更加坚定,无论岗位如何,都要踏实履职传递城市温度。未来我会继续用汗水浇灌责任,将足球赋予的激情融入每一次配送服务,与这座城市同频共振,为‘足球城’荣耀添光发热!”

以奔跑之名 闪耀梭鱼湾夏夜

本报讯(大连新闻传媒集团记者刘湘竹)8月7日晚,“跃动梭鱼湾 全民健康跑”夜跑活动鸣枪起跑,全市近200名跑步爱好者齐聚梭鱼湾滨海体育公园,感受梭鱼湾的夜跑氛围。

活动现场气氛热烈,来自甘井子区青少年体校的5位冠军运动员带领大家做热身运动并领跑。伴随着响亮的发令枪声,大家沿着梭鱼湾跑道上有序奔跑,沿途的灯光与夏日的夜色相互辉映,将梭鱼湾滨海体育公园装点得格外美丽,也吸引了不少路人驻足观看。伴着夏夜的微风,梭鱼湾跑道上两侧灯光更加绚丽夺目,跑道地灯与周边球场地灯光、沿海木栈道步行灯、景观亮化小品等交相辉映。

今年,甘井子区全力打造梭鱼湾滨海体育公园,建设市级体育健身设施,包括梭鱼湾跑动、活力运动场、体育街区等多功能空间。目前,公园已通过多次升级改造成为了大连市的热休闲健身地标。



梭鱼湾滨海体育公园夜景。 大连新闻传媒集团记者王华 摄

第四届大连市 围棋协会联赛开枰

本报讯(大连新闻传媒集团记者叶明睿)作为我市“全民健身日”主题示范活动之一,由体育局指导,市围棋协会主办的2025年第四届大连市围棋协会联赛8月7日开枰,赛事吸引32支队伍近300人参赛,参赛规模达历届之最。

据悉,该赛事分为青少年甲级联赛、青少年俱乐部联赛和超级联赛三个级别进行,是我市探索创新出的优质品牌赛事,旨在全民共享围棋快乐,不断扩大基层围棋人口,培养我市围棋后备人才。本届赛事不仅参赛规模超过往届,参赛年龄跨度也为历届之最,其中参赛选手年龄最小为7岁,最长选手为56岁。

赛事首次邀请多位高水平外援参赛,并邀请围棋世界冠军周俊勋九段助阵。“这次来到大连后,跟小棋手们一起到旅顺口还有星海广场参观,感受到了这是一座景色优美的海滨城市,同时大连的围棋发展也非常不错,希望通过交流比赛,让更多人爱上围棋,享受围棋运动带来的快乐。”周俊勋说。

“乡”约莲城 篮燃盛夏 2025大连普兰店乡村篮球联赛开赛

本报讯(王慕晴 大连新闻传媒集团记者石家家)8月8日,在我国第17个“全民健身日”之际,2025大连普兰店乡村篮球联赛在杨树房街道正式拉开战幕,来自普兰店区各街道的18支参赛队伍齐聚乡村赛场,共同开启这场以“乡”约莲城 篮燃盛夏”为主题的体育狂欢。

开幕式现场热闹非凡,彩旗随风舞动,欢呼声、助威声震耳欲聋,赛事氛围被瞬间推向高潮。精彩纷呈的皮口VS星台、安波VS城子坦揭幕战在两块场地同时展开,各方球员在崭新的球场上奋力拼搏,为现场观众奉献了两场充满激情与技巧的篮球盛宴。比赛全程严格执行中国篮球协会最新规则,确保竞技性与趣味性并存。

本届联赛将持续至8月29日,共计进行42场比赛。赛事不仅设有紧张刺激的正赛比拼,还将在总决赛期间推出男女混合趣味项目,使竞技的激情与休闲的欢乐在赛场完美交融,为乡亲们带来更多欢乐。本届联赛是普兰店区举办的第二届乡村篮球赛,已成为展示区域风采、凝聚乡村人心的重要品牌活动。

旅顺口区“全民健身日” 文体展演活动举办

本报讯(大连新闻传媒集团记者祝福)昨日,旅顺口区在世嘉文体中心举办全国第17个“全民健身日”暨2025年旅顺口区全民健身日成果展演活动。本次活动由大连市体育局、旅顺口区人民政府主办,旅顺口区文化和旅游局(体育局)承办,以“全民健身,你我同行”为主题,旨在展现旅顺口区文体商旅融合发展新成就,激发市民健身热情。

参加本次展演活动的人员涵盖了老、中、青、少全龄段健身爱好者,汇集了全区多支优秀健身队伍,分别表演了健身操舞、武韵扇、拉丁舞、匹克球对抗、武术及太极拳等精彩的文体项目,带来一场兼具观赏性与感染力的视听盛宴。此次活动的成功举办,进一步加大全民健身的宣传力度,引导市民树立正确的健康观和体育观,为旅顺口区文体商旅事业注入新的活力。

今年以来,旅顺口区文旅局(体育局)着力打造“533”体育工作体系,全年滚动举办足球、篮球等品牌赛事;同步推出50公里“悦动旅顺”越野、6公里双4A级景区徒步等文体融合线路和全民健身日文体展演等群众性文体活动,创新推出“村排”联赛,把体育流量变成文旅消费增量、变成群众真心喜欢并积极参与的业余文化生活。下一步,旅顺口区将深化“赛事+文旅+文化”模式;一方面持续做优品牌赛事,探索更多赛事市场化运作;另一方面扩大群众参与,像推进八极拳非遗进校园,让传统文化传承更扎实,同时联动多部门整合资源,让文体旅融合惠及更多群众。

个性化健身指导进社区

本报讯(刘皓然)昨日是我国第17个“全民健身日”。为弘扬运动精神、提升居民健康素养,甘井子区机场街道昌虹社区策划举办了“全民健身 科学健身”主题讲座,特邀专业健身讲师为辖区内居民提供科学健身指导,全面提升辖区居民生活品质。

活动现场,讲师结合不同年龄段人群的运动特点与需求,细致讲解了运动前热身的必要性、科学健身的频率与强度把控,以及常见运动损伤的预防技巧等实用内容,干货满满,获得参会居民的一致好评。互动环节,居民们抛出日常锻炼中的困惑,讲师逐一耐心解答,不仅帮大家纠正了“盲目加量”“动作不标准”等不当锻炼习惯,还结合个体情况给出个性化健身计划建议,让科学健身的种子在居民心中扎根。此次活动,既让居民们切实感受到社区大家庭的暖心关怀,更让“全民健身日”真正走进千家万户。

公告

根据国家法律、法规、政策规定,及项目推进情况,我中心拟将下列个人的相应土地证及涉及的房产证注销,请涉及到的个人携带相关证件和文件,于公告发布15日内与我中心联系办理相关事宜。逾期我中心将根据有关规定向相关部门申请对土地证及涉及的房产证进行注销。联系电话:82842591 袁先生。

李百珠,土地证号:中国用(93)字第40130号;孙克坤,土地证号:中国用(93)字第40055号、中国用(93)字第40136号;王海成,土地证号:中国用(93)字第40135号;宫立洲,土地证号:中国用(93)字第40133号;关茂义,土地证号:中国用(93)字第40128号;王成坤,土地证号:中国用(93)字第40132号;毕庶竹,土地证号:中国用(93)字第40035号;王荣辉,土地证号:中国用(93)字第40034号;鹿丽敏,土地证号:中国用(93)字第40041号;周莲玉,土地证号:中国用(93)字第40294号;周长祥,土地证号:中国用(93)字第40040号;王金福,土地证号:中国用(93)字第40054号;赵桂英,土地证号:中国用(93)字第40129号;刘福增,土地证号:中国用(93)字第40167号;荆元敏,土地证号:中国用(93)字第40166号;崔云喜,土地证号:大用(99)字第01056号;王谦祥,土地证号:中国用(93)字第40296号;胡云章,土地证号:中国用(93)字第40165号;张政,土地证号:中国用(93)字第40036号;朱凤香,土地证号:中国用(93)字第40046号;梁继平,土地证号:中国用(93)字第40038号。

特此公告

大连市中山区城市更新事务中心
2025年8月8日

公告

因营业场所扩租,经国家金融监督管理总局大连监管局批准,以下机构变更《中华人民共和国保险许可证》。现将相关事项予以公告:

太平人寿保险有限公司大连分公司
机构编码:000027210202800
成立日期:2015年09月24日
机构住所:大连市沙河口区体坛路22号诺德大厦15层1号、42层1号部分区域
业务范围:个人意外伤害保险、个人定期死亡保险、个人两全寿险、个人终身寿险、个人年金保险、个人短期健康保险、个人长期健康保险、团体意外伤害保险、团体定期寿险、团体终身寿险、团体年金保险、团体短期健康保险、经保险监督管理机构批准的其他业务。
联系电话:81826380

公告

因营业场所缩租,经国家金融监督管理总局大连监管局批准,以下机构变更《中华人民共和国保险许可证》。现将相关事项予以公告:

太平人寿保险有限公司大连分公司
机构编码:000027210200
成立日期:2003年06月23日
机构住所:大连市沙河口区体坛路22号诺德大厦42层1号局部
业务范围:个人意外伤害保险、个人定期死亡保险、个人两全寿险、个人终身寿险、个人年金保险、个人短期健康保险、个人长期健康保险、团体意外伤害保险、团体定期寿险、团体终身寿险、团体年金保险、团体短期健康保险、经保险监督管理机构批准的其他业务。
联系电话:82518000